& Yamaba

F BB

Rk

R A 2R 5

AD-10 &%l
AD-25 &7
AD-40 &%
AD-50 Z7%||
AD-TT &%

| Doc.No. | NDP 259U-13 |




Simplified Declaration of Conformity

YAMADA CORPORATION declares under our sole responsibility that the products described below are in

conformity with the following standards and/or directives.

EU Declaration of Conformity:

C€

Product : AIR OPERATED DIAPHRAGM PUMP series and PULSATION DAMPENER series
Model : NDP, DP, G, and AD series; excluding NPT thread type

Directive 2006/42/EC

Directive 2014/30/EU (NDP-E and DP-E series)
EN ISO 12100:2010

EN 809:1998 + A1:2009

Manufacturer
Name of company : YAMADA CORPORATION
Address : 1-1-3, Minami-Magome, Ota ku, Tokyo, 143-8504 Japan

Importer / Authorized Representative in EU
Name of company : YAMADA EUROPE B.V.
Address : Aquamarijnstraat 50, 7554NS Hengelo(Ov), the Netherlands

Original declaration is available at the following Internet address:

https://www.yamada-europe.com/downloads




- Bl

LR R A R A 2 ] PR R o s i o ASHILAE A SR OB EEAR (1 PR s 5 6 Pl AR A LA o e mT DAV
IR T AL RS, R R E, TR N T IS AR R (K AR R I v O R
TR, BRI RN TG G ANEIL B8 R RULRIR,  BEIECR AR AN R S 1 5 Fh
ket

mit

© REFEBM

AP A IERAAT LA™ Sh I 20

FEAE AT ST A, FER A BRE CEMEEHI0 MIH, WERS e A . 545,
THZERE A, DML A" SN BN 20 .



- EEEEER

NRAAE AT, 15 55 L DLR I

FEAY T, MBEFRRES MERFH .  XER 1 w7 R A R B A NI i 5 05 3 SO 5
FEL i K B R T AR AR — MR HBORTIEMG ORI VR D B F B L

/N B s nmmenRn s s, RS T

ZCX VERD: SRR eiiRa R 7, 4 SECE R 1T f
F4h, AT RS ERGENE, ERA LR, B R
CSD PARE RN CIETD o BRI BRI 2.

o SHRCRTR AT RN . FRIC 55 BRI FR R N2

- ERERER
KA b A

A&

< RIRFNAFE G, BT RES RS CRIRREAR TS0 -
* RS SEAIEH TS
* BHA (N
5 A _EOR DA 4 S, AR R R n R BOTs YL B R S EUR = R SR RS I A

o RSB AR ARSI GAE GBI RO VRIE ), PR IR RS 18 WG RO EEAS
FITIANA . ARYEAE BRI IRE [10.1 EESH] iy GRERIE ) SRR R KR
IERKAE IR J7, BEE s 22 LA S BL 8 W KR s D AE e KA S JT AR
AR T o e A TR B 4 2 SRR, P RE RO RS IR WGTI R < B DA R R I A R i AR5
e i dih) S

o BB, TEEHERITA WS E AT RAZ .
FEME AR T REAT IO, AT RE ARS8 by, P EUART SRl S S iR

BRI GRERSEIR Ty IATE AT BEEIA ) A, IR N RS SR R BRI A I, AT
REFEEMESET SO . THERUT R,
* BEFEBEREWGRNERT, P E RGN R AR DTk Gl E B T
B, MR, FREVREE) TR,
* JERBRI R E BRI L FTRUE TTE O IRESITE
* WGIECE AT L HER DS S L W B E N S AT

© BRBEEC, AN N . SAMER A TSR (BRERAED RS, BRI,
RS RITTHE L BGT . 2T R R RO & MR R B thitkBe, ZMP12 [ (NOTE) 4h
HATRE]D AT & B A 2.

1/3



A&

QU @ O

< WEA M, ESLAE MR EM B R E L. (HAD-TTRAIFRSN) .

FEAR BB HI A PR N RIS AT AT i, WIA] BE LR Zh AL MBS IZWHIR RIS, £ B8 NIRED
I R ST AR . AR S BGTI B B P A (U BRI ESE) AR, ATRE S EUK
G FLFF R A

© AR E AR, T AT ST R TC BT KRR AL 5 R AR R R R, WEIR

KRANVGENE, R ™ M S5 U0 R A2
* RSB FTANUMR. B A S Al 2 E 2k
Wik Gy RGRIN , EHEAEEE. A NERE EIIRES.
AP AL AR A KA RESE RIS IE,  FEREAT BN 2 B S S R 2 R AN A
IRYERSILWGIRIFISE, FTRESE ARG, TR0 AT H
AT A SBGRIBC A+ HE 0 B B B TG sRAT KA KAE S I 25 5 51 K R B it BB
iR, S 5 A .
AN B S ARG AR 20 5T B AR AR AL o
BEEAEAT i T AU 26 B AT A AL BE, DL G A L
THAS B R DU BT S5 AN A i) i 2 2 Ll A AL 7
TE G RIS RS IS RE T, A ETT . RS AHITIT R,
THANEAEAR AL B A BRI R B AL
T AE AV I3 P A o

% 3k 3k %

% 3k 3k 3k % %

© AD-TTRFI fhHEZH R B IERRVEN G WA ISR A RIA IR, A%

BHATHAT - RE EEAE, 15 5 W SE I FR 4% 65 5 Bl RIS B B TR &R
BPEATHAT R DUABEE, U B 9 B RN, AREER R SRS R e S B AL T
W SE R IR o

© ARTRBIEE RS, PREVESRICE I, AR AT RS AT BESRARGR . gk, XERKHE IEIE

It DL, R i DL RGOSR N AT RESRAF A R, T RBR) 4l R S AT IR
27 ity S EARTCAE A SRAFIR KD AS TN I, RS2 J A BE A S A i A (R LA 52
#O K, TRESBUT B ARG R S LR K

o TS R P 55 AR A R A B IE S A o 2O A LS A RS AT AN T DR B i

FHIE S 2 B LA I B0

AP AR R [ R R REBE A I A ROHERS AR AR, RIS He Z IS IR 2 B T AT I 47 5%

2/3




HAt

A&

< FERERA T, AR IR ARSI R EI, 18 55 A S T B A ) AR

© AEHAEBIESERER) Gl ZER. SRERVESS) I, BAHBNBGIIRH SO, FEREAT R I E

(BCE AP AT ARG AT RN MR, TEERER T REE SRS, B (&
2D M1 EERE] , ERGEEE LA

EE L. D
TR 2 e A K RN B 5 Y
R SR A

Wik R BT, B MECE SR, it
BT HE S BUEI -

2k
BEo  WITRZ s VEREAYI & LLL S A R IE G M sk OG0 ANRERERT . Ja4h,  n RS 24 i ik g
AANERERTT, 550 S 8 5 I s RIS B A E L TR R
A0 SRAE P 5 B AR B KT 245 i PR REAN) 45 (077 i, T BE B0 Wl A DA L2 R e S A D A

o ER A AT RO RS R AL R LA, IS ISR s R (P E B, DS

o THIEN SAPSE R BIE . e R AR .

© MR GERINE R E IR AP S, WA ARRTRE S, 155 S R B I B A B E

PS8

A\ &

< IR S K D IR

o AP R, e S TSR BN T B WO SR BIAR R (AU o BAMS

BARNE ARG 2 IR 2 RA R DU S A B A A R 24 i Ve BEAN 5 1
TEANEAE AT

- THRCRHHEL N, BE IR, BEhE R A S .

- BUEBE R AR A A S AR

< RKIAMER], BEATRER, 55 S BB S BRI E TR .

3/3




Bx

CHIE
cREFEEWM
- EEMEEED
- EREEEM

=Es
1. & EBALR B FRAM B

L1 AD =T O BR AN v eeeeeeee ettt e 1

1.2 AD =25 B BN verreere et e e 3

1.3 AD A0 B HI v ereeere s 5

1.4 AD-50ZR G rvrrrrere ettt 7

1.5 AD-TT ER A vrrrerr et 9
2. k¢

2.1 MTEH%E@?% ........................................................................ 10
3. ®E

Bl PRI T v 11

3.2 FERNHIIE E o 11

3.3 FEHIAR AT BEE oo 12
4. EHE

4.1 UL RIS oo 13

4.2 é/—j“@ﬂ%ﬁ%@}% ..................................................................... 14
5. #1E

5.1 FBIE T e 15

5.2 1%,&73{23 .............................................................................. 16
6. 5%;%%—5% .................................................................................. 16
T BB LR R o vere e 17
8. RIZH <4e

8.1 WhBE R 2 AT SR - 17

8.2 HBE BRI v 17
9. R4 PR AR E 770K

.1 FRIE T cvvvrrrrrrrrr et 18
10. AEXH

101 B B v 19

102 AP R R S e e 22
11. %%ﬁﬁ'j ................................................................................ 29

12, ARIEHITE oo 30



1. BEBALAZFRFNH R
1.1 AD-10%%]

A: BRI E: AL

B: HS D F: #MH 5

C: 4h5¢ G: HhZRWE AL
D:

AD-10a00 €
AD-10S0]
et
N AC | AN | AT | AH
AAEHATER AC4C
AR ADCI12 [AC2A. PA]
s CR | NBR | PTFE | TPEE
O-J43 PTFE
] A5056
g A5056
- AR
TR sC | SN | ST | SH
AL AC4C
AR SCS14
e CR | NBR | PTFE | TPEE
O-J%3f PTFE
[R)23 SUS316
AR SUS316
WERE
AR oo L
S A e I (NPTHLVERRSED




A: TRIE E: AN

B: HA N F: 2 m

C: b5t G: HhZRiEE AL
D: #H

AD-10P]
- RAMA
e PC | PT | PS
AN S AC4C
AR AR PPG
B CR | PTFE | TPO
O-F3F PTFE
1 Ja PPG
A PPG (SUS304)
WK ERREEA
o A VR A e L
. %%Hﬂ .............................. l/l\ (NPT;@L?@E{%M\)



1.2 AD-25%7%

AN
s
4h5e

Heth o

gow>

E: WAL
F: &M
G: HheRw B ab

AD-25A0
AD-25s00 €
AD-25FO
BAEEHRY
ey AC AN | AE AT AH
ARARAH AC4C
AR AR ADC12 [AC2A]
Fi J CR NBR EPDM PTFE TPEE
O-JEH NBR NBR EPDM PTFE NBR
i) JA SMS1025
e SUS316 A5056 SUS316
- AN
5 sC SN SE ST SH
AARNLAE AC4C
AR AR SCS14
Fi J CR NBR EPDM PTFE TPEE
O-JEH NBR NBR EPDM PTFE NBR
1] Jo2 SUS316
A SUS316
RSt
N FC FN | FE FT FH
KRN AC4C
AARBERAAT S45C [SCS14]
i s CR NBR EPDM PTFE TPEE
O-JEH NBR NBR EPDM PTFE NBR
1] Jo2 SMS1025
R SUS316
WK E RS
c BB g
o BEAE e 1 (NPTHEIERR AN SR




B: HS D
C: 4bi
D: HHH

F: #2s
G: HZLWE 4b

Ap2spO0 €
AD-25VT
- RN
= PC PT PH
AAEHATER AC4C
AR PPG
i s CR PTFE TPEE
O-JEIR NBR PTFE NBR
[RER PPG
AR PPG (SCS13)
< AP RES R
EEN M)
AAEH AT ER AC4C
AR PVDF [PTFE]
i s PTFE
O-JE3R PTFE
1] Jo2 PVDF
AR PVDF (SCS13)
Wi B AEER
S AE PR e %
© BEER] e 14 (NPTHLSGEE M)




1.3 AD-40A&%

A:
B:
C:
D:

ottt
HA N

bh7e

E: WAL
F: &M

G: HZEL

. %/‘E\‘]‘@ ..................

1 (NPTHEVERRAM)

AD-40A0]
AD-40S]
AD-40F]
- AR
= AC AN AE AV AT AH AS
AAEHATER AC4C
AR ADC12
e CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-JE3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
AR A5056
- NN
5 SC SN SE SV ST SH SS
AN S AC4C
AN AR SCS14
b CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-F£3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
i SUS316
LI FC FN FE FV FT FH FS
AAEHATER AC4C
AR FC250
b CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-JE3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
e $S400
WiERER
c BB g




A: THIH
B: f#<0
C: b5t

D: #H

E: WAL
F: &M
G: HheRw B ab

AD-40P]
= PC PN PE PV PT PH PS
AN S AC4C
AN AR PPG
e CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-F£3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
i PPG (SCS13)
Wi EmE R
B AU e 1l
¢ BSAFRR e 14 (NPTHLSEEE M)




1.4 AD-50 %%

A:
B:
C:
D:

AD-50A0

AN

HH

E: WAL
F: &M
G: HheRw B ab

. ?%]&J ..........

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 14 (NPTHLTEERSM

AD-5080
AD-50F]
- AR
= AC AN AE AV AT AH AS
AAEHATER AC4C
AR ADC12
e CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-JE3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
AR A5056
- NN
5 SC SN SE SV ST SH SS
AN S AC4C
AN AR SCS14
b CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-F£3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
i SUS316
- BHERRE
LI FC FN FE FV FT FH FS
AAEHATER AC4C
AR FC250
b CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-JE3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
AR SS400
WiERER
c BB g




ottt
HA N
Hh5E

Heth o

gow>

E: WAL
F: &M
G: HheRw B ab

AD-50P]
- R
= PC PN PE PV PT PH PS
AAEHATER AC4C
AR PPG
e CR NBR EPDM FKM PTFE TPEE TPO
O-JE3 NBR NBR EPDM FKM PTFE NBR EPDM
o PPG (SCS13)
WiERER
c BB UL g

. é/fh]m .................

1 (NPTHEVERRAM)




1.5 AD-TTAZ

gow>

AT E: AT
HAH F: R
4h5e H: 222
Heth o

AD-10TT AD-25TT
AD-38TT
- WA NEIEE
A5l 10TT 25TT 38TT
AAEHLHAR PP HDPE
AAEFE AR PTFE
b I PTFE
O-J¥ PTFE
WiERER
. ﬁ;ﬁ EJ {%)ﬂ UE Eﬂ ‘JFJ .................... lﬂﬂ

T TEBL 4



2. KE

21 HEBARNZRLE
D FEE, BB T SO HRME ] F MR s, B IR &

A\ &

B R ALY A S AR 45 5 A, TR AR LR

< RINE A, TEEEA RS . T RE R I AL R e R A

FARLUALE (A B, CARIETC R -

© ZH 101 EESH] , WIRINER, SEMESB/NL.

10



3. ®E

3.1 WEHE
- R, RABUR D ESRDN, WSS [ 1SR FRAR ] b S T S A (Gl

1\\\) i&ﬁi@ ]JD
A ¥ H

< ORI, R NI BT, AR R S N ST R .

A&

< ZH 101 EESH] , NGRS ER, SERINES SO,

B .

o AR NDE AR R A BB ORBEAT RSB . R BE RO T R A B B A A SR A

a < I X EAEER S, ARSI TR S EUR BRI A5 LL R R g L

1) Z8Fig3.1, WHIES GRS B E I, TG R E 26
(NOTE)
< ORMETYEORIR B, TEE ORI E A5 A 2 RO ARk A ]

o NBFRASHEL R RS AR AR FRR AP ST P I, 3 R B e A B T

2) iR AR B BB E AT
3) e RS, TE T Akt AR LT R E .

Fig.3.1

11



AN\ &

- BIRERA Rk, SHEE. SRS I, u*EﬁJ{ﬁ?‘J/ﬁtle’Jfﬁ{R FERATR W E CREMAMBTTE. 1%
ARG R, EELERCEREESRRE. RN FEREPI3EEK (ARSI

ANEE

© AEGIRIBGR PR P TR AR, WP R ) (B AE R D

(NOTE) 4kl 7k
© R T E S
R A B SRR AR I HE U AR, TR AT A
WES L. A SHPI R DR

CPOE K ZAESmUA B, 15 50 SEI (8 85 ) Bl IS 1 B L ik
%o )

< VSRR AT I B E A . BT AR

A&

a < BORRRIEB, BOERTRA MO, BRIE S A R B iR TRANN A P13 (fi
}ﬂ/f D .

a R AR R AR B AN IBI ) B 2 A3

3.3 EhhZRYIgE

a) WEIBEMRN, HSBNIEEM R ERLL. BeHriESs
TS ammmsme] Frsb e, ({HAD-TT R %k
Ao D

b) [FIFE, BREARMAINER A SHEHE R BRI,

c) HEFMITEF 2.0 mm2PL Rk

EER & E
IRt Lk

Fig.3.3

A&

o MR EE S LB E S, RN AE R EP13 R (EEEHEDD .
FER B BRI T IB AT a%, ARV S AL ARSI R AN R, WGTIAE A A sl I B B 1 7 A i
L, AT RE SRR A O LA DRS AT B B T (R A B B AR, ATRESER
il L HOR A

12



4. EE

4.1 BNEERNER
IDIRTTHEC b2 ONEPIE ST

Hed AR o3 TSR
\ERRRR) CRR RS

PR

Fig. 4.1

A&

 THIERFREOORR SRS B A S i R B, HH R S Bt

< AN EAE IR AR RSB R AL NS Fy . ] R R ARG R

< AR BEEE RSP, oh, HERRE R EVEE .

T SRR DR B R AR KRR . AN DR ECE . AU G 78 AR
s BAHITERE, T HE AT BE -5 BORGR A8 A e

< BIEGARERNBGIR, ETALR ST RN CEDR T EE (28 (1012235 O, Wi
T EESHPRRIORIERIREE, 2RI e, BB NBIZR L, 0T RE O S B
HR)YPS

o HEATBCAE MR IR, TR AN B P A B A S A [ R A RN AN N g, 7 DT R
B S e S B . WURA B e A Wbt BEAT O ORI S VS AR B A MR 1 BURCHEHE 1 S5
BLRBERT, S NEE BIERR T, SR E 2 75 NE DL 45 IR SN AT I

o ARREER RS THEAT P AR O TR RS RO IR ABLIRIK, AR A R A AR AR
TR % (1 Y AR HEAT IR Ut -

— N -1 -1-1-1—

13



4.2 FEHENEE

A

g%

P o
H

o © AETTRRIRAT, VO URAHL L.

D SRASSRTESAERAER LSS R E B, HRESRESRNMS EE. FHRNFIESR
(NOTE) . (Fig4.2)

A&

- THIERFREMSCR AR AR AN K R AT S PR R BCE, JF L B A

- A ARG AR S E RN A Ty R B R AR SR E

© BCE RN A I S S 2, T AR S IR A R AT B 10~ 2080 22 A AR, TETRRD
B

TH S AL R O ML B A e

(NOTE)
- A LEGR AR S D AR KRR, IR ORIGR S RIS AR . Ah, TR R R R A
R AR IR A, FEB R IE . SR IR E MR FER L, R AR I
© FEBUE BV A PP RS AR T A

14



5. #4E
51 BEH*%

MABEE
Q « TESRIBFERT, MRS T IEFE RS

o o TEIRARISEEHT, TEWIASER AL R ﬁff’ézsﬁ

ORI 55 0 R RIS IR AB B L 15

a < OTERRINE R TR AT ORPAPIRAS .

D JFRESURSNL, ERIsE.
2) A IERAE RS LRSS, DL CRARRE X117 R E AR BOE Bt S UR S, RS T ARSI )

I, £ £0.05 MPaf 3 [ A 3E T 0 .

O FAXRERMHTHRIELE (BEHER)

AN LRI A IS A IR AR

MPa

b (Sec)

VAN

o o RS HIHER O, BECE R S, BB FIVE A S .

a - BB E AR AR A A S AR

15



5.2 {F1E75%%

-+ IR R AU, A .

AN\ EE

AW N G KO T RS MARES, PRI e . R A A B A A MR N R 4R 81T, W
e MR ISR SRR . ARG RS IR IS, HRH RN S N OIS, SRS

0 - BIERLRI, WRNEGR AT LIS, SR E A BN U B R A Y, RIS TR K

o ©EA TR AR ORI E A IR, AR LR R AR AR RS R A AR, (EI TR B

THIRIZATIS W AT PSRRI . B P A S O L AT Mo rh SRS i S e . IE 2 P18 (6.
THVETHE)  AEAE L4 A R 2R R Rl % PR AR B B Vo

6.5k E
1) TEREIEN FREBIEH, BRI AT 7 55 .
2) MRAERS LA RN SR BB Ve, ST P K AT I Ve

V- =2
AEEL

o TR R EC A A ORI .

o © HEKIBVEE ARG, 5 M4 R AR R A8 R HEAT HEK .

16



7. EI%,‘.\#*
RIS, BRUIG N T HIAT S . RIEEE, 7EE R RET B A as 1 LiE s 2s .
a) MRINSIERSALTC TR .
b) INER LSS B AW
o) A EVHRE BRI AL EAS AL, WIERAS), EITEINE. AN FESRE RS
&) HIABCE R AL & A A A )
e) HHINE T AHEERIIFEHAEI. HEANRES RIS BT,

8. (RiEM S
8.1 HEREARENEK

® LK) |_ » HE B A I R 2 I R
« AU A2 B BRI IR —————————— MR
® AKENHIEIN, R AHER + B A A5 I RAZ
1 I — - PR SREEA D) oy e IEE R
® {(EHE RGN RA S « TR MR 2R A 1 2 1 NN s

COp ffp R R AGE IS 375 222 22 B0 0 Ak PRI AN R LR ) 2 B 2240045 )

© FEEAT HESRAL B R OO RR A AT RN, S5 M S BB, 4IRS I BRI AT AR
5HRFIZE MR PRI AT, 15 5 0 SR 4 45 1 sl IRAC BB LT &2

8.2 HE <K HE

® TR R - - TR AR R A A BOA ORI .
T 58 S R A AR REREAT A 475

17



9. RHEMBERRIIRIE )T
9.1 AT
1 T63EHTIE] , W N B HE AT I 2k
2) IR M AR B SR I 1 7 AT (5 iR 1%

ANEE

a - DR SHE VAN 58 3% S EORTIR F O AR, IR TR KIE BT,

VAN

a < BT ONBT IR RO A, TR R AR ANBE IR A% IR RO .

18



10. A{FEREE

101 FE&¥
EAD-10:%
5 AD-10
A sO PO
ARER 3/8"
(10 mm)
R R Rc 3/8
NPT 3/8
TR ERE fiZgm| Re 1/4
NPT 1/4
HAR O Rc 1/8
NPT 1/8
HH S E %2 0~0.7 MPa 0~0.7 MPa 31
& KAE R R 0.7 MPa 0.7 MPa 31
R IHFEE 20 L/min (ANR)
B3 AR
e , L
(B R HR) 1 mmBLF
ff AR E | AREE 0~70 C
Ju AR E %3 0~60 C
i 2.1kg | 3.0kg 2.1kg
X1, HSERKAHEDRAEEREREER (P20 .
X2, IR SEEMARRIAE, 05 X, 155 L (144 85 siERid B E b Tt & .
3. fREME CRANBR : 0~70 C
TPEE : 0~80 C
PTFE : 0~100 C
EAD-25%%]
fitkiy AD-25
Al SO | FOJ P[] VT
ARER 1"
(25 mm)
N Rcl
AR NPT 1
fen Re 1/4
s NPT 1/4
U A Re 1/8
NPT 1/8
WHTEERES X2 0~0.7 MPa 0~0.7 MPa 1
I KAEF & 0.7 MPa 0.7 MPa %1
RN AIHFEE 20 L/min (ANR)
B3 AR
, , L
BB BT TR 3 mmbL R
ff AR E | AREE 0~70 C
Ju TR %3 0~60 C
i B 5.8 kg | 8.2 kg | 8.2 kg 5.5kg | 6.3kg

K1 WSHRAMHE R R REER (P20) .
K2, MRAEAE 2RI A R AN G0 Be S, 155 0 S (0 8 5 et e B L TR 2R

%3. @At CR/NBR -
EPDM/TPEE :
PTFE :

0~70 C
0~80 C
0~100 C

19




EAD-40%%

fitkiy AD-40
AD sO | FOJ P[]
NRERR 1-1/2” (40 mm)
ERA R Re 1-1/2
NPT 1-1/2
TR g Rc 1/4
NPT 1/4
HAR DO Rc 1/8
NPT 1/8
S RE %2 0~0.7 MPa 0~0.7 MPa X1
I KAEH & 0.7 MPa 0.7 MPa %1
AN AHFEE 20 L/min (ANR)
*Jr”ﬁ?%rﬁ
L
RGBT T H 2 7 mmBL R
ff A E Hi%/m)ﬁ 0~70 C
3 Bl S RUNTENE %3 0~60 C
& 10.4 kg | 159 kg | 152 kg 11.2kg
X1, WS R EDMRERXRER (P20) .
X2, MRIEEHFGARTARE, 09G4, 1550 0 A& L BUEE RIS E L TEER .
%3, [ CR/NBR : 0~70 C
EPDM/TPEE : 0~80 C
FKM/PTFE/TPO : 0~100 C
BMAD-50%%
5 AD-50
Al SO | FOJ PC]
NFRERR 2" (50 mm)
ERE R Rc2
NPT 2
S fteh O Re 1/4
NPT 1/4
HAS O Re 1/8
NPT 1/8
SR E S %2 0~0.7 MPa 0~0.7 MPa %1
KA R ) 0.7 MPa 0.7 MPa 31
R IHFEE 20 L/min (ANR)
LR AR .
CRGBIR T HA) 8 mmEL T
ff R | AERE 0~70 °C
J TR %3 0~60 C
J 16.6 kg | 25 kg | 24 kg 16.2 kg
WEHEIMERENABRERREE (P20 .
X2, RIS AR RN, 409G 58 X, 55 W SERR AN 85 BB i B E L ATBE &
3. fREME CRANBR : 0~70 C
EPDM/TPEE : 0~80 C RAMEHEISHWERRAER
FKM/PTFE/TPO : 0~100 C 0.8
0.7
rg 0.6 \
So
R 0.5
P
;E( 0.4
K
I 0.3
0.2
20 30 40 50 60
&g (C)

20




BAD-TTA7

ETEY AD-10TT AD-25TT AD-38TT
AHER 3/8" 3/4" 1"
(10 mm) (20 mm) (25 mm)
EHA R Rc 3/8 Rec 3/4 Rel
NPT 3/8 NPT 3/4 NPT 1
TR ERE fiteh 0 Re 1/4
NPT 1/4
HA O Rc 3/8
NPT 3/8
2R E %1 0~0.5 MPa 32 0~0.7 MPa 32
5 K AH R A 0.5 MPa 0.7 MPa
KT AIERE 20 L/min (ANR)
R TR . .
KB T ) I mmPLT 3 mmbL R
ff IR | RERRE 0~70 C
J TR 0~80 C
JR 44kg | 11.7kg | 30 kg

X1, B4R SREEWE (JISB 8392-1: 2000 —fFH B4 7S M REL2. 3. 2.
(RKKTHER: lum. HRENES: —20C HARMBKE: 0.1 mg/m®)
X2, WRYEEHAKERARTAE, WHSE X, 50 885 o R id R E T R .

21




10.2 PR ~F MNPTHE E&A 2SI
10.2.1 AD-10%&%

EAD-10A] 118)
P
HSO
Rc1/8 N _
NPT1/8 N
I == | Y
NPT1/4
2 5
) 2
‘J r__ ¥ &‘ l_lj I I \I_I
C )
G HEE | 1T T T UL 7
5t a AT ||
Rc3/8 \ J Re3/8 O O O
NPT3/8 NPT3/8 &
. 107 -
168 \ 4-M8X1.25 62
182 SBLKE 15 0142
HAD-10S[]
(118)
P
H50O
Re1/8 O
NPT1/8 SEEAL
] H Rol/4
= NPT1/4
0|
S i
" 2
( m h \mn ) n/ m m \Mn
. = _
O T T RFIRA O == ]
ST . QOQ
NPT3/8 NPT3/8
L 107 N
169 4-M8X1.25 62
183 BEKRE 15 0142
HAD-10P[]
- (118)
e
HS0O
NPT1/8 = SSEAD
| U] Ret/a
‘ NPT1/4
[*d
5 _ &
) 3 J L
( | ] - ( )
AHEHO AFIRA O
Rc378 Rc3/8 @ O @
NPT3/8 NPT3/8 ﬁ_ﬁ—ﬁ_ﬁ
<

107
153 Ny 4-M8x1.25 62
176 BOKE 15 3142

22



10.2.2 AD-25%%]|

EAD-25A]
(143)
=0
Rc1/8
NPT1/8 =" ES|/AO
[L—H Rel/4
NPT1/4
— [oe)
N | &
) f——m——h . Ca o m) f \n
T mne :
s dH [ oD J HE swmman =
Ro1 = THR Rel o
NPT1 ! | { il NPTt 8
159
272 | 4-m10Xx1.5 92
282 BYKE 15 @210
BMAD-25S[]
(143)
HSO
Ro1/8 [nll
NPT1/8 FEERAO
HE—H Rec1/4
NPT1/4
o N
Q o &
. r‘lr—r 1 o8 n’ M m \n
1 ]
I T T T 1
s - |us| T
s | L o+ |k swmman A\ 5 O
Rc1 ~ ] Rel
NPT NPT1 o M
159
269 . 4-M10X1.5 92
279 RKE 15 @207
EAD-25F[]
(143)
HSO
Rc1/8 ” ]
NPT1/8 h—f FEERAO
H—H Rc1/4
NPT1/4
N~
P i M ') X n | | n
— — } }
% l o J | T
Al O _ o A |k swmman N\ o O
Rcl - 1IH R
NPT1 NPT1 & M
159
269 . 4-M10X1.5 92
279 WR2LKE 15 @207

23




BAD-25P[]

(143)
b [ o ——
Re1/8 1 ] N L] N
NPT1/8 ey ER/AO
H— Rc1/4
NPT1/4
N~
(% ( Pend h Yh ) g 8 [HJ - [ |—|]
{ ) ~
RO dY | |  Hin BFIRAL
Reci 1 | 1 Rci
NPT1 i H NPT1
o W o
159
288 4-M10X1.5
310 LK 15 @210
AD-25VT
(143)
H50 T
Rc1/8 =10 Wﬂﬂ
NPT1/8 h— EERAO @
{—H Rc1/4
NPT1/4
N ( H rh th \ g ~ [|—| m M ]
[ 1 ~
BFEEE O 4H | | _Hb, J&FIRALD
Rci 1 M Rci
NPT1 : NPT1
159
288 4-M10X1.5 92
310 BITKE 15 @210
10.2.3 AD-40 &%
EAD-40A[] (179) .
HS50O :g? E}-‘
Rc1/8 — n
FEE|RAO
NPT1/8 — % 7] a
NPT1/4
I <
— 0
© — ™
x it = D ol . —
| R O —@L ] b _#mAn g
| U Rel 1/2
NPT1 1/2 ; \% ﬁ /I’I i NPT1 172 | O |
& 2
: .
/ 235
4-M10X1.5 199 ! 196 97
B KE 15 (395) @280
416

24




MAD-40S[]

(179)
HS A :g? E}
Rc1/8 — n
FEEFAO
NPT1/8 _ - 8
NPT1/4
| -
g _ ik h M @
i I D u:u u:n (1 Qe
h ,;011 1/2 f f AABAD 2
5 s i 3 Rel 1/2
NPT1 1/2 | ,;/I Ret 112 | O |
2 AN o
| W
/ 235 97
4-M10X1.5
PAvE Y= }
W2 E 15 550
411
HMAD-40F[]
179
HS50 :Q
Rc1/8 L Eﬁ,
_ FEE|RAO
NPT1/8 — .
NPT1/4
_ | @
0 — —
o~ B3| o |
N R 2 ', wRBAD B
NPT1 1/2 ] =y 1 Re1 1/2
=l ' . NPT1 1/2 | |
—
i dlp® 0
/ 235 | o7
4-M10X1. 5 194 | 196 @280
BWKE 15 (390)
411
HAD-40P[]
, (179)
|
HS O E-:Q F&h
Rc1/8 — _,.,_
FEE|AO
NPT/8 i Re1/4 8
NPT1/4
n
o _mEskOd - I &
N TRt 1/2 [ ) BFRIBAD o ﬁ
NPT1 1/2 “[_ Rel 1/2 W y
L NPT1 1/2 | O
I ! I
o [ e § =
23 97
4-M10X1.5 /212 I5 212 @286
B KE 20 !
(424)
442

25




10.2.4 AD-50%%1|

197)
HAD-50A[]
HSO _g?
Rc1/8 —1
NPT1/8 | ERRAO
Rc1/4
NPT1/4
[
- =
<
< — J—
3 A O — — o
“Ro 2 A ] | iAo 3
NPT 2 = \j T Re 2
| K\%J F s NPT 2
o /l A_%\ -
= LB I h 2
277 115
_4mox1.5 222 | 226 @326
BEKIE 25 )
461
EAD-50S[] a9
H50O ,@
Rc1/8 =1
NPT1/8 | N
Rc1/4
| NPT1/4
o
B mmwo |k mo M —|_ ‘ V
Rc 2 Y 3 AEFIRAO
| Rc 2
NPT 2 | Q'J L‘D ] NPT 2
0 ; -
I Al e
277 115
e 223 | 228 0328
R 2 |
R 25 (451)
464
WAD-50F[] (97
e 0
Rc1/8 —1
NPT1/8 | BEEEAL
Rc1/4
NPT1/4
[
o
m 5
< —
S R O = &0
R Y , 2 HFIBAD
NPT 2 ] Re 2
|w i i NPT 2
——
I Al : mEiE
277 115
4-M10X1.5 223 | 228 @328
BACE 25 (451)
464




EWAD-50P[]

197)
0
H50O
Rc1/8 =
NPT1/8 | FE5RAO
Rcl /4
NPT1/4
I
— S
% oan oan ) °
o
SAIHEH O L ! . ”
Rc 2 L — ] . - ’E%IJWR)C\E
NPT 2 | A NPT 2
~ = 1Y ) g o
- P I S i s G
| S T
277
_4Mox1.5 | 227 | 230
R KE 25 45'7
537
10.2.5 AD-TT &%
HMAD-10TT
@)
ESRAO ;
Rc1/4 Rc3/8
NPT1/4 NPT3/8
MM
S o
S 2
2 v
Rc3/8 Rc3/8
~ NPT3/8 [ — | _NPT3/8
et 9 ) &
J _JULY
®148

100
148

-—é———d{——l—

4-09

27




BAD-25TT

EERAD
1 Rc1/4 Re3/8
_ NPT1/4 NPT3/8
_ﬂﬂ%ﬂﬂ M
N o
8 5]
~| o~
™)
Rc3/4 Re3/4
o NPT3/4| NPT3/4
gl s
| I I El L E
200 ©220
v e
2
+«——~H—l

BAD-38TT

44
EEWAL ? %

H=0O

Rc1/4 Rc3/8
NPT1/4 NPT3/8
[ m H

(407)
238

364

Rc1 Rc1
N NPT1 _|_ NPT1
J gl &

L
L
O
L]
99

280

- C

D296

@)
(g

200 \4-09

VAT
A/}Ia

» PP AR RS B AT A 2 RO R A AR R R L
VELAE DL 55 I SIS 48 45 1 sl RS BBV TR 2R

28




1. WERE

VAN
A\ [ A

"

AR

— RS, IR, ek -

/\

et
ellt
it
=[if

29



12. RIEME

EREF R RN

MR B AR e BRI I A ARE SRS S B AT IEW AL, T —

FEGRAZ I N TR A 2 W) R SUAE AR e, AR RS A2 120 A IO GRAZ 1, 6327 b T B AT SR b 7 i R R A L AL

B T -

HAR, FrRER B PER I RME DL R AT 1 i A E R E 2 51

1 fRIEM: M= R B2 B 12 H A
2. fRfEWER: ORMEHIAL IR SRR A FHA R A R R B S A R, A A A g s R 2 2
3. ARGREVEH:  RMEEREIIN, TIRERAERE .

(D
@3]
3
4
(5
6

P
(8
)
(10>

1D

LR

fof PR AR I il AR I A A g

DRSS A3 7 T Ik 2% P 51 AL B i RRe R OR A L DR D7 T BB 2P 5 S R i e

FEF 7B R R AR s TR K S 8 VR T 5 )

Ao TN AN R AAH TG R LEBIE LAANR N O AT 7 iR AE B O

AT AR GO0 7 il HEAT 250 AR S 51 R A R

RRs P, BRIG/CPIRL BORE. BRI S A U S A R, O
I T P S5 i P A

TR AR (D P R Ay e e K 453403

VK Ja izk . #2ah. & T S BURRE AR .

KR R AR AR K AR AR BT 5] R R A5 475

s FRVRAT 2 o Lo B ik A 10 s 4 2 A D AN P 0 T 2 2 AN A A Dzl i i
1 R .

0 & A o B BE AR AT RN I & T AR 04 FA T IR I 52 B

ARAE N B A LT b S BT ot B T BORR SR B4, P T B B F A

THFEVE A AF LK T B % A
C BOEREAE - BAEE AT - AR
4. HEBFEA: GEET AR BARCRAT IR T JE 54
XA SRR IR A, WREE T, 55 T LA .

30



BETHIE#HT~MmEE

YAMADA CORPORATION

b
HEIX (B8 RUBSERAR EEHBEHMRBEHZE 1500 5 12 5
TEL 86-21-3895-3699 FAX 86-21-5080-9755
E-mail: admin@yamadacorp.com.cn  Web:http://www.yamadacorp.co.jp/cn/
MR
YAMADA CORPORATION 1-1-3, Minami-Magome,Ota ku, Tokyo, 143-8504, Japan
International Department TEL 81-(0)3-3777-0241 FAX 81-(0)3-3777-0584

E-mail: intl@yamadacorp.co.jp Web:www.yamadacorp.co.jp

[202109.2589 NDP259U




	Doc.No. NDP 259U-13
	Simplified Declaration of Conformity
	・ 前言
	・ 安全注意事项
	・ 警告和注意事项
	・ 使用注意事项
	目录
	1. 各部位的名称和材质
	1.1 AD-10系列
	1.2 AD-25系列
	1.3 AD-40系列
	1.4 AD-50系列
	1.5 AD-TT系列

	2. 装配
	3. 设置
	4. 连接
	5. 操作
	6.清洗方法
	7. 日常点检
	8. 保修和点检
	9. 发生故障时的返送方法
	10. 本体式样
	10.1 主要参数
	10.2 外观尺寸

	11
. 警告标志
	12
. 保修规定
	上海雅玛达（上海）泵业贸易有限公司
	YAMADA CORPORATION



